~1 ~

FguNIsUsTiunanduiawa lavasussyvu
AanunINNIsliuINITYRLRIANITUTISEIuAUatutay

Uszadaudszunn w.A. 2562
UUINIS : FaAUNIE

nsUsziunaauianelaveslssrsusienmnImnIsiuINITues 8aANISUSMSEIU Muatiu
gou MUUIMs : danun@ M8 sdudegsnUsssuguilduinig S 100 aw ey
wuuaeuaudumauuuulateda wiseenifu 2 daw il

1. FoyavhluvesnouuuuasumuLazFosiveFuuinms

2. anufianelavesszanwuidsoamnmnsuing

a

=35 waruitanelavesUssynruiilnenmnmnnsusnisues  pIRnISUSMSEAIY fua
thugeuiinseumsuseidiy 3 A1 Usenaume auamiigliusnis sunseuiunstuneung
U313 wazsunisswsauasan WumaukuuUssanaa 3 szau laun

szou = Lienwala (Azwuuwiu 1,000)
szou = wawala(Azwuusiu 1,000)
szau = walaun(AzwuuLin 1,000)

1 dl
d9un 1
a ¢ v & v = o v a o
Naﬂ']s')Lﬂi']gwaa%a%?‘l;ﬂ%aﬂﬁdﬁa‘uLL‘UUaa‘UﬂqNLtagtia\‘i'ﬂ%asUUiﬂqi 7UU 100 AU

1.1 Fayan3lUvefnauluuaaUAINTIUUNAULNA

LA U (A1)
LWAYE 44
LWNANEY 56

39U 100

1.248yan2 U0l uLUUHUNNIUUNANNYINBTY

a1¢ U (AY)
fndn 20 T 6
918 20 - 30 U 18
918 31 - 40 U 20
918 41 - 50 U 25
918 51 - 60 U 19
111171 60 U 12

594 100




~2 ~

dun 2
a 4 = nid 1 a
Nﬂﬂ']i')Lﬂi']$1ﬂﬂ"JqﬁJW\1WEﬂQ°U3\1Ui$°U'I°Uu1ﬂ3Jﬁﬂﬂqmﬂ']Wﬂ']ﬁ‘Uiﬂ'ﬁ
Y] <@
UINNUNY
71U 100 AU
v v - - lsiwala wala walawn
yindauseiiuanunianala
o (1,000 (1,000 (1,000
(10 Y@ x 100 AU = 1,000 AZLLUL)
AZLLUY) AZLLUY) ASLLUU)
1. ATLUUNT/TUABUNSIAUINS
1) Anudmaulun1sesuiy Tuad wagkuzinTumnaulunig 20 30 50
Tvusnng
2) ANUTUSTIUVRITURDU FTNTIAUSANT (SeemudIsu 0 0 80
ABUVAINAINULENDNIANL)
a o o “ A v 20 20 70
3) ANSUSNNSAILANUTIALSINGLFHDIB5UY
4) SLYLIAINISIUINITUAUMLNZAUADAINUABINTS 20 20 50
VBIIUUINS
2. Wwmthiviayaainsnliuinig
1) MU ATEIWNTEMYBAIMTNARIAUTANS 0 0 90
2) Anuetald nseReIasu wazanunsaulunsiausnns 20 20 30
YDIINNUN
3) Wmthaliusnissegsuuimsvilouiuynselagld 20 10 50
\Genuun
4) Wwhilanug anuasnsalunisliusims wu nsney 30 20 50
AN THha9UeaIEs TALUEL
3. #997UWANUHLAIN
1) @0 1UNFIVBINUIBIY dxAINtUNSHUNILISUUSNNS 10 20 30
2) anunelasiedeusyduiiug / alleuazienansiiaiug 10 10 50
SIUATHUULAY 1,000 & 50 150 800

lainela Amdudesas 5
= 50 x 100
1,000
= 5%

wola Amdudesas 15
= 150 x 100
1,000
= 15%

walaun Andudesas 80
= 800 x 100
1,000
= 80 %




~3 o~

agunan1sUsziiuauinelalanedl
uufanldusmsnuianiuadduusafiv 3w 100 au wamsusslivagUldeed

1. Lidewala 5 au Asludowaz 5 au
2. wawala 15 au  Aauasasz 15 Au

3. nanalauin 80 au Amduawaz 80 Au




